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Stemmingen moties Invoering van een registratieplicht 
voor verkooppunten van tabaksproducten en aanverwante 
producten 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de 
Tabaks- en rookwarenwet in verband met de invoering van 
een registratieplicht voor verkooppunten van tabakspro- 
ducten en aanverwante producten, 

te weten: 

- de motie-Daniëlle Jansen c.s. over de verkoop van nico- 
tineproducten vanaf 2028 voorbehouden aan enkel tabaks- 
speciaalzaken (36541, nr. 8); 

- de motie-Crijns c.s. over maximaal inzetten op de 
bestrijding van illegale handel in tabaksproducten (36541, 
nr. 9); 

- de motie-Slagt-Tichelman over de winkelmonitor niet 
opheffen en hier de aankomende jaren ook niet op bezuini- 
gen (36541, nr. 10); 

- de motie-Krul over een verkenning doen naar een vergun- 
ningsstelsel op het moment dat tabak alleen nog in speci- 
aalzaken verkocht mag worden (36541, nr. 13); 

- de motie-Dobbe/Krul over zich ervoor inzetten om de 
onlineverkoop van vapes te stoppen (36541, nr. 14); 

- de motie-Dobbe/Slagt-Tichelman over de effecten van 
bezuinigingen op preventieprogramma's in kaart brengen 
voordat deze eventueel worden doorgevoerd (36541, nr. 
15). 

(Zie vergadering van 5 februari 2025.) 

In stemming komt de motie-Daniëlle Jansen (36541, nr. 8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA en JA21 voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Crijns c.s. (36541, nr. 9). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Slagt-Tichelman (36541, nr. 
10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de Christen- 
Unie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Krul (36541, nr. 13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dobbe/Krul (36541, nr. 14). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB en JA21 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dobbe/Slagt-Tichelman (36541, 
nr. 15). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP en JA21 voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

52-14-1 

11 februari 2025 

TK 52 

Stemmingen moties Invoering van een 

registratieplicht voor verkooppunten van 

tabaksproducten en aanverwante 

producten Tweede Kamer 


